

## 奢華酒店設計領軍公司 Pierre-Yves Rochon 計畫擴展大中華區品牌足跡

旨在回應大中華地區日益發展的奢華酒店市場

(2019年6月20日-上海) Pierre-Yves Rochon(PYR)是一家主營室內設計的公司,也是奢華酒店及住宅室內設計領域的全球領軍企業。40年來,PYR已與一眾享譽全球的奢華酒店品牌達成合作,為各品牌量身定制了極具標誌性的室內設計。為了迎合快速發展的大中華區市場,並延續公司在該市場中取得的輝煌業績,PYR計畫擴展其在大中華地區的品牌足跡。

公司的業務發展總監姚曉明將擔任這一項目的負責人,在與亞太區的各大開發商、設計師和酒店運營者接洽溝通方面,她有著長達十年的經驗。姚女士表示:"對於我們已在上海、北京、天津和香港取得的輝煌業績,我們深以為傲,同時也很期待能為更多的中國奢華酒店帶來獨一無二的 PYR 設計方案。隨著我們在中國的品牌足跡日益擴大,我們也很期待能與更多的業主和開發商展開合作,助其實現宏偉藍圖。"

PYR 成立於 1979 年,由來自巴黎的室內設計師 Pierre-Yves Rochon 先生一手創立。作為奢華酒店設計領域的全球領軍企業,PYR 曾為眾多享譽全球的國際酒店品牌提供了全方位的室內設計和建築設計服務,其中包括四季酒店、麗思卡爾頓酒店、華爾道夫酒店和半島酒店,同時也曾與 Joël Robuchon 、 Jean-Georges Vongerichten 等烹飪界巨匠展開過合作。此外,憑藉其獨具特色的傢俱、 家用固定設施、燈具及其它配件設施的設計定制服務,PYR 也曾助力 Lalique、THG、Veronese與 Ligne Roset等一眾國際品牌打造出了一條條產品商業鏈。

無論是為歷史悠久的百年老建築還是時尚現代的全新建築實施室內設計,PYR 的設計團隊總會先準確瞭解客戶的需求與期冀。在實施每個專案之前,他們首先都會展開團隊討論並分享彼此的想法,同時還會實施深入的調查和研究,包括對建築風格及所有歷史設計項目進行細緻的評估,並對當地文化及周圍地理環境進行深入的瞭解。最終,他們將為客戶誠獻出一座座令人肅然起敬又不失地道當地特色的設計巨作,並會通過這些作品,將客戶對未來的願景傳達得淋漓盡致。入住這些地標性建築,一幕幕歷史往昔將生動地浮現在賓客的腦海中,同時又將為其創造畢生難忘的全新回憶。

倫敦薩沃耶酒店正是這種設計方式的有力詮釋。在歷經為期 3 年的改造工程後,這座已有 130 年歷史的倫敦地標性建築既保留了 20 世紀 30 年代的裝飾派藝術風格,又融入了愛德華七世時代的經典巴羅克元素。無論是修復酒店大堂原有的雕帶,還是為茶室新增一座私人涼亭,亦或是在酒店入口處放置一座以泰晤士河的魚為設計靈感的 Lalique 水晶噴泉,每一處設計無不彰顯著酒店所在位置、當地文化及其悠久歷史的魅力風彩。



同樣地,在歷經 7 年的翻新工程後,PYR 既為佛羅倫斯四季酒店保留了始建於 15 世紀的德拉蓋拉爾代斯卡宮,又將 16 世紀的 La Villa 改建成了客房,使其在傳承了義大利文藝復興時期的迷人建築元素和原有藝術品的同時,又新增了一絲現代舒適感。栩栩如生的壁畫、精緻的浮雕圖案和大理石鑲嵌藝術隨處可見,生動鮮活的歷史往昔仿佛就這樣躍然於賓客眼前。下榻此處,賓客便能通過兼具現代便利性的酒店設施,親身體驗到數百年前的佛羅倫斯貴族生活。

此外,PYR 也曾為中國各大城市的無數酒店效力,其中包括屹立於外灘河畔的上海半島酒店,其優雅別致的室內設計格調仿佛能帶領賓客坐上時光機,"咻"地一下回到上海被譽為 "東方巴黎"的法租界時期。酒店將優雅無比的裝飾派藝術格調和傳統的中國元素完美融合於一體,將上海作為重要貿易港口的歷史往昔娓娓道來。在這裡,賓客可將橫跨黃浦江的浦東天際線——陸家嘴的美妙夜景盡收眼底。

而在天津麗思卡爾頓酒店,隨處可見的歷史元素、現代優雅感與一應俱全的先進設施實現了彼此的完美結合,無疑將吸引獨具品味的世界各地遊客前來人住。酒店主打英國新古典主義時期的室內設計風格,以平衡、對稱和比例為側重點,實現了歐式建築藝術風格與中式裝飾元素的和諧互融,將天津這座港口城市的雙重文化底蘊體現得淋漓盡致,同時也為酒店營造了一股別具一格又令人畢生難忘的格調。

-完-

## 關於 Pierre-Yves Rochon (PYR)

PYR 始建於 1979 年,是奢華酒店室內設計和住宅環境設計領域的全球領軍企業,致力於為全球各地歷史悠久的老牌酒店和新開酒店打造舒適、優雅又飽含當地特色的下榻體驗。PYR 坐擁獨一無二的設計風格,曾為各大奢華酒店品牌提供設計服務,助其贏得了枚不勝舉的各大獎項,其中包括四季酒店、麗思卡爾頓酒店、華爾道夫酒店、費爾蒙酒店、瑞吉酒店、半島酒店、香格里拉酒店,索菲特酒店、洲際酒店及其它精品酒店。此外,PYR 也曾與 Joël Robuchon、Alain Ducasse、Paul Bocuse、Gérard Boyer 和 Jean-Georges Vongerichten 等享譽全球的創意主廚攜手合作,打造出了一座座獨具特色的迷人餐廳。除此之外,PYR 也為各大品牌量身設計了傢俱、家用固定設施、地毯、燈具及其它配件設施,還曾攜手各大全球奢侈品製造商,幫助他們形成了一條條產品商業鏈。

PYR 在巴黎和芝加哥均設有工作室,由設計師和技術人員組成的整體專案團隊將為 客戶提供從理念到施工管理等全方位的室內設計服務。PYR 將始終以凸顯設計感為 一切宗旨,致力於將客戶的商業與戰略目標轉換為經久不衰的寶貴設計方案。



## 媒體垂詢或高清圖片,敬請聯繫:

Zeno Tam 客戶主任 GHC Asia zeno.tam@ghcasia.com T. +86 21 5213 3030 (109)





透過倫敦薩沃耶酒店大堂可窺見酒店的中心區,由此可通往酒店的巧克力商店、茶室、餐廳 及酒吧。



薩沃耶酒店 Beaufort 酒吧內的 High drama——以愛德華七世時代的經典巴羅克元素為背景,裝飾派藝術風格的圖騰和色彩實現了和諧互融,其由酒店始於 20 世紀二三十年代的卡巴萊演出舞臺改建而成。





佛羅倫斯四季酒店的庭院式大堂,坐擁絕佳採光,精緻的浮雕圖案隨處可見。



佛羅倫斯四季酒店的總統套房,每間套房均獨具特色,設計靈感來源於經過修復後的壁畫、 原創藝術品和蔥蘢花園景致所具有的繽紛色彩。





上海半島酒店的豪華江景客房,俯瞰旖旎的黃浦江美景和靚麗的浦東天際線。優雅的歐式元 素與中式圖騰旨在致敬上海被譽為"東方巴黎"的法租界時期。



上海半島酒店的室內泳池,坐擁絕佳自然採光,由優雅的馬賽克圖案瓷磚鑲嵌而成。





天津麗思卡爾頓酒店大堂,主打英國新古典主義時期的對稱、平衡設計風格,入口兩側設有 科林斯式圓柱和大樓梯。



天津麗思卡爾頓酒店的每一處空間都經過了精心的設計; 走廊一側掛有當地工匠手繪的壁畫 作品。